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2.1 Optional ceview

Ar2rEl A A& HO|Lt Ar2tX|X| 252 null2te] M=

- Objective-C= C2| 20]2]0f| nullzte| MiZ0jjA XAIRES + SUUS
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2.1.1 Optional2 Optional &
Optional= force unwapolH QHEIC]
- ojtd A0 optional force unwap(!)2 s}X| Stotof &t

- guard let / if let2 &0} S}X| QOtOf 2f
- Optional¥ 27} ¢ 2 U= optional 2 2HEX| QtO}O} &t
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2.1.1 Optional2 Optional &

override func viewDidLoad() {
super.viewDidLoad()

let lastName = String(name!.split(separator: " ").last!) = Thread 1: Fatal error: Unexpectedly found nil while...

namelLabel?.text = lastName
print("\(lastName)")
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@IBOutlet var namelLabel: UILabel!
var name: String! = "Chang-Gi, Kim"

override func viewDidLoad() {
super.viewDidLoad()

let lastName = String(name.split(separator: " ").last!)
namelLabel.text = lastName = Thread 1: Fatal error: Unexpectedly found nil while implicitly unwrapping an Optional value
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@IBAction func okButtonTapped(_ sender: Any) {
let button = sender as! UIButton = Thread 1: signal SIGABRT
button.i1sEnabled = false
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- Overflow
- Divide by zero
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2.2.1 Overflow

Swift arithmetic operators don't allow values to overflow

- Overflow?} &M I eHA|
- run-time0j|A{ 210{ &7}
- 0iA 2 OISO X| &= 2re| 20| 2HHo| olet T g

2}
- B A| B 9| operator AFE (&+ 20| &7 EXHUE=



DEVIEW

2.2.2 Divide by zero
L= 91ARA] X|4:0] =2| S sfiof St}

LL

- Divide by zero ¢20f|AM ZE0j|M X[ 7|2 F FX]| 9511 32fjA]

- AC0IM 02 THEHH 2 ABSA LisE 2= glg 2ol
- CHE QA2 S0l L2 342 ALSE 1f 2|40] E|™ HHEA| golo| LR



=

HF
2’90

2.3 32bit C|H[O|AOf| A TE
O}%| 32bit C|H}O]AS0| AFSE| 1 QUL

- 64bit?} CHM|O]X|2F 32bit &H| & BL0| =X|
- Int 20| C|HO| A0 [L}2} 32bit/64bit2 JIHi= Ol EfQ =]

- Intol] 64bit 342 'O 64bitoll A B4 SZHBEXISH 32bit C|HEO|A0A J2HA)
- 207} FHAEOI EFIS S0{7H= Zto| WIS BESHH| 2oletof 3

- 3717t 64bit7} EAE U= Int64 22 3|7} X|HE EFYS AHESHO} &



DEVIEW

= 7

Ol
A

2.4 Array0j| =0

override func viewDidLoad() {
super.viewDidLoad()

let lastName = String(name.split(separator: " ")[1]) = Thread 1: Fatal error: Index out of range
namelLabel.text = lastName




2.4 Array0l £0{U= 21 e

- subscript2 array2| elementdf] F2 & M index?t H$IE HOLIX| 829 F2
- A Zh/o01X[9) 22 M2 ¥ U= subscript2L} first, last M
- Extension@ & 9IHSHH| 2 = Q= subscript 71610 Al

subscript(safe index: Index) -> Iterator.Element? {

guard indices.contains(index) else {
return nil

}

return self[index]
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2.5 Range0j 0{ Q= ¢
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Objective-C ZE0j|A exception= &4

- Swifte| error handling2 Objective-C2| exceptionz} CIEH 2 2Hk|X| L-:,-%

- UIKit, FoundationKit & ?|£2| framework=2 Objective-C2 E|0{%}

run-timeo0j| exception= 24l A|Z

- Exception2| 2’40| L2{A 22 20j|A|= exceptionS CtE 5= U= utility &
+o| 2= ot XE| & HRIIUS
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@implementation ExceptionCatcher

+ (nullable NSException *)tryBlock:(nonnull void (~)(void))block
{

Ptry

{

block();

}

@catch (NSException *exception)

{

return exception;

return nil;

+ (nullable id)execute:(nonnull id (2)(void) )block
{

Otry
{
return block();
}
@catch (NSException *exception)
{

return exception;

return nil;
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force_unwrapping
implicitly unwrapped_optional

force cast:
severity: error
force_try:
severity: error
force_unwrapping:
severity: error
implicitly unwrapped _optional:
severity: error
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- Thread=2 =% 7 == pure function© = 0F=M OtF el
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